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Γράφει η Δανάη Δασοπούλου 

Πριν ένα χρόνο προκάλεσε θύελλα αντιδράσεων με τα διδάγματά της περί 
ανατροφής των παιδιών χωρίς παιχνίδι, τηλεόραση κι ηλεκτρονικά παιχνίδια....

Πριν ένα χρόνο προκάλεσε θύελλα αντιδράσεων με τα διδάγματά της περί ανατροφής των 
παιδιών χωρίς παιχνίδι, τηλεόραση κι ηλεκτρονικά παιχνίδια. 

Πολλοί ήταν εκείνοι που συμφώνησαν με την μέθοδό της, άλλοι εναντιώθηκαν 
κατηγορώντας την για αυταρχική συμπεριφορά… κι όμως η Ειμυ Τσουά με το βιβλίο της 
«Μητέρα Τίγρη», ανέβηκε γοργά την σκάλα της επιτυχίας αγγίζοντας την πρωτιά.

Αφού μεταφράστηκε σε 30 γλώσσες και μπήκε δυναμικά στις λίστες των bestseller στην 
Μεγάλη Βρετανία, την Γερμανία, το Ισραήλ, την Κορέα, την Πολωνία, τώρα το βιβλίο της 
από τις Εκδόσεις Παπαδόπουλος και μεταφρασμένο από την Αννα Παπασταύρου, έρχεται 
στην Ελλάδα για να δώσει μια διαφορετική οπτική γύρω από την ανατροφή των παιδιών. 

Μέσα από τις σελίδες του η Ελληνίδα μητέρα θα μάθει τον τρόπο που η Αμερικανίδα 
κινεζικής καταγωγής και καθηγήτρια στη Νομική Σχολή του πανεπιστημίου Γέιλ, μεγάλωσε 
τις δύο κόρες της Σοφία και Λούλου με τον αυστηρό τρόπο της απαιτητικής κινεζικής 
παράδοσης, όπου μόνο η πρωτιά είναι αποδεκτή. Μπροστά σε μια ποικιλία ανέσεων, 
παιχνιδιών και υπηρεσιών που προσφέρει η δυτική κοινωνία με έναν πιο χαλαρό, ανεκτικό 
και ήπιο τρόπο η Τσουά προτρέπει μια διαπαιδαγώγηση σίγουρα πολύ διαφορετική από 
την ελληνική. 



Όπως χαρακτηριστικά έχει πει η ίδια «εάν μπορούσα να πατήσω ένα μαγικό κουμπί και να 
επιλέξω ανάμεσα στην ευτυχία ή την επιτυχία για τα παιδιά μου, φυσικά θα διάλεγα χωρίς 
σκέψη την ευτυχία. Όμως δεν είναι τόσο απλό. Ο κόσμος μας είναι σκληρός, και η 
πραγματική αυτοπεποίθηση είναι κάτι που πρέπει να κατακτηθεί».

Το «Μητέρα Τίγρη» είναι το τρίτο της βιβλίο, ενώ τα δύο προηγούμενα, επίσης 
επιτυχημένα, είναι επιστημονικά και έχουν μπει στις λίστες των bestseller των New York 
Times. Ζει με το σύζυγό της, τις δύο κόρες της και τα δυο σκυλιά τους, στο Νιού Χέιβεν του
Κονέκτικατ. 

http://www.protothema.gr/culture/books/article/194098/mhtera-tigrh-to-polysyzhthmeno-
biblio-ths-eimy-tsoya/ 
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